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10月の長峰中学校 
 10月 18日（火）より、2泊 3 日で 3年生が修学旅行に行ってきました。

宿泊での修学旅行は 3 年ぶりでした。本来であれば、古都、京都・奈良への修

学旅行となるところですが、コロナ禍の中での実施につき、静岡・神奈川・山

梨と隣県への旅となりました。 

 初日は、まず学年全体で三保の松原へ向かいました。あいにくの曇り空で残念ながら富

士山は見えなかったのですが、海を見て生徒達は大はしゃぎでした。その後、日本平に移

動し、徳川家康公をご祭神としておまつりする久能山東照宮を拝観し、日本平夢テラス

へ。最後に三島スカイウォークで日本最長の大吊橋にドキドキしました。初日のホテルで

は、テーブルマナーフル コースを体験し、緊張しすぎて味わう余裕が全く

なかったとこぼしている 生徒もいました。 

 2 日目は、まず学年全体で三津シーパラダイスに出向き、水族館や

イルカショーの見学をしました。その後はクラス別行動

となりました。1組は箱根の関所を車窓から見学し、芦

ノ湖で遊覧船に乗船。箱根彫刻の森美術館へ移動してし

ばしアートを満喫しました。2組、3 組は同じ行

程となりましたが、蔵屋鳴沢で茶摘みを体

験。白糸の滝・伊豆フルーツパークの見学

後、厳かで神秘的な湧水池である忍野八海を

訪ねました。2 日目の宿は、山中湖のほとり

に。想像以上に寒く、朝は霧がかかって神秘的でした。 

 そして、3日目は生徒にとっては一番のお楽しみにしていた富士急ハイランド体験。天

気も雲ひとつない快晴で、富士山もバッチリ。最高のロケーションを満喫しました。様々

なアトラクションを楽しみ、お土産もしっかり買って帰路につきました。 

 今年の 3 年生は、入学直後まもなく、2ヶ月間の休校から始まった中学校生活を送って

きました。コロナ禍によるさまざまな制限の中、これまで体験できないことも多くありま

した。今年に入り、教育活動の制限も緩和され、本来の目的地ではなかったものの日常と

は違う旅先で仲間と寝食を共にした時間は何よりの宝物になったのではないでしょうか。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

茅野市在住の作家、五味夏希さんより、茅野市内の小中学校に「マンガでよ

む『諏訪大明神絵詞』」を寄贈していただきました。 

絵・文 五味夏希さんプロフィール 

1985 年生まれ。富山県出身。茅野市在住。信州大学大学院人文科学研

究科（日本文学専攻）修士課程修了。諏訪社の縁起絵巻『諏訪大明神絵詞』

の研究を続ける。ブログ「マンガでよむ『諏訪大明神絵詞』にて、絵巻を

紹介。 

本校の図書館にも 2冊ありますので是非手に取って読んでみて下さい。 

茅野市立長峰中学校 

 担 当 藤澤 幹彦（教頭） 

 住 所 〒391-0013  

茅野市宮川 11288 

電 話 72-4108 FAX 72-4109 

生徒の健康に関すること、スクールソーシャルワーカー（SSW）、
スクールカウンセラー（SC）への相談等ご希望がありましたら、
お気軽に学校までご連絡をお願いします。また、「育ちあいちの」
へ相談は随時行えます。ぜひ、ご利用ください。 

アルミ缶回収 団体表彰 
アカシア祭に向け、生徒会が中心となって取

り組んできたアルミ缶回収が、この度アルミ缶
リサイクル協会より表彰されました。またその
様子が、10月 13日付長野日報（右記）でも
取り上げられました。本年度は、全校で約 710
㎏（生徒１人あたり 1.92㎏）が集まり、アカ
シア祭の資金としても大切に利用させていた
だきました。ご家庭の多大なるご協力に感謝申
し上げます。ありがとうございました。伊藤生
徒会長も「伝統の活動として続けていきたい」
と話しております。長峰中の伝統ある活動とし
て今後ともご協力をお願いいたします。 

10 月 13 日付長野日報 代表として表彰を受けた生徒会役員 

保護者の皆様へのお願い 
11 月 4 日に諏訪圏域の新型コロナウイルス感染警戒レベルが「５」に上がりました。県からも次のよう

なお願いが出されております。ご確認下さい。 

感染警戒レベル５の発出に伴うお願い（令和 4年 11 月 4 日 長野県知事 阿部守一） 
■「感染しない。感染させない。」ことを心がけてください。 
○ 重症化リスクが高い方等は最大限の警戒を重症化リスクが高い方及びその同居者・身近で接する方は、

新型コロナウイルスを最大限警戒してください。マスクを外しての会話や換気が不十分な場所等、感
染リスクの高い場面・場所を最大限避けてください。 

○ ワクチン接種の検討を 
特に、重症化リスクの高い高齢者や基礎疾患のある方等には、接種を強く推奨します。 

■ 体調に異変を感じたら次のように対応してください。 
○ 重症化リスクが高い方、子どもや妊娠している方は、診療・検査医療機関等へ相談の上、速やかに受

診してください。 
○ 重症化リスクが低く、軽症の方は、できるだけ検査キット（薬事承認された抗原定性検査キット）に

よる自己検査をお願いします。 
○ 発熱等の体調不良時に備え、あらかじめ、薬局等で新型コロナの検査キットや解熱鎮痛薬等を購入し、

自己検査やセルフケアに備えていただくようお願いします。 

生徒会の最大行事「アカシア祭」も無

事終わり、生徒会も 3年生から 2年生

へ引き継がれる時期となりました。2

年生の各クラスから正副会長候補が選

出され、11月の立会演説会および選挙

に向け準備が進んでいます。 


